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Ek Rapor

21.11.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

21.11.2023 tarihinde yapılan 3. koşuda 11 numaralı MERİDYEN isimli atın binicisi İlker AKIN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

28.11.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 29.11.2023 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 29.11.2023 gününden başlamak üzere ) 28 ( yirmi sekiz) GÜN süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

21.11.2023 tarihinde yapılan 3. koşuda 9 numaralı FUNDO isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 28.11.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 29.11.2023 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 29.11.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. 

21.11.2023 tarihinde yapılan 3. koşuda 2 numaralı UÇAN KARDEŞ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 300 metrede usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 28.11.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 29.11.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi uyarınca ( 29.11.2023 gününden başlamak üzere ) 5 ( beş ) 

GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.

Yine, 2 numaralı UÇAN KARDEŞ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 28.11.2023 tarihinde 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) 

bendi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( ilk almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 04.12.2023 gününden başlamak 

üzere ) 14 ( on dört ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 

TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )
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1. koşuda, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

2 numaraya kayıtlı SANCAL isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit 

edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

7 numaralı PROVENTUS isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BOY OF COŞKUN isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 850 metrede 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇELİ BEZA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞERDİL isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı KING DAVUT isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında ve son 100 metrede usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4.koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN STORM isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 100 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaralı SHARP GLASS isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 4 numaralı KING OF THE SEA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6.Koşu' nun son 450 metresi Kurulumuzca incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 1 numaralı CAPTAN PHILLIPS isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan LİON SANCTUARY isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı OCEAN VIEW isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖYKÜCÜ isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 100 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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